



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

20日,多云转晴,南风2~3级,20~33℃ / 21日,晴转多云,南风2~3级,22~32℃ / 22日,阴有小雨转中雨,南风转偏东风3~4级,19~27℃ /

2020淄博文化和旅游惠民消费季30万元惠民券发放 图书报刊定向券 惠及淄博读书人

为读者解除后顾之忧

“更无柳絮因风起,惟有葵花向日倾。”淄博市文化和旅游局党组成员、副局长严旭在致辞中引用了北宋史学家司马光的一句诗,来表达图书报刊定向券为读者解除后顾之忧的作用。严旭表示,本次活动就是给淄博市的读书郎加油助力,希望他们像葵花向着太阳那样,能够无忧无虑地徜徉在书海中,度过一个快乐的暑假。

记者看到,7月19日发放的券分别有消费满300元减100元,满150元减50元,满100元减30元,满60元减20元,满10.01元减10元等5种常用的惠民券。其中满300元减100元的券最受欢迎,9点半刚刚推出就被读者们“秒光”。随后,仅仅过了几分钟时间,满150元减50元的券也全部发放完毕。

截至记者发稿时,满100元减30元的券,还有800余张;满60元减20元的券,还有1100余张;满10.01元减10元的券还有1300余张……需要买书的市民可以抓紧时间,选择适合的金额领取图书报刊定向券,选购自己中意的图书和报刊。

据了解,自2017年淄博市被确定为第一批国家文化消费试点城市以来,淄博市文化惠民消费季已经连续举办了四年,成为淄博市文化和旅游惠民的重要品牌。为进一步释放消费潜能,激发市民的读书热情,在每周六上午9点发放文旅消费通用券的基础上,这次发放的30万元图书报刊定向券,可在新华书店等23家实体店消费使用,所有参与活动的书店还将推出各项暑期优惠活动。实体店名单可关注文旅淄博官方微信公众号详细了解。

启动仪式结束后,中国作家协会会员、著名作家刘培国先生为读者们作了题为《讲好家乡故事,无愧博山子弟》的讲座,通过作家说书的形式,传递自己热爱读书,热爱家乡的美好心愿。据了解,为了满足广大读者的需要,刘培国先生的演讲内容,将在鲁中晨报融媒体、网易新闻等平台播出,方便大家收看。

图书报刊定向券 深受市民欢迎

这个活动也得到了广大市民的热情关注,这不,7月19日刚刚8点半,山东新华书店集团有限公司淄博分公司中心书城门前就聚集了很多读者。此时距离活动开始还有一个小时,很多

文/图 记者 李波

7月19日上午9点半,在淄博市新华书店中心书城,2020年淄博市文化和旅游惠民消费季暨“淄博好书榜”作家说书活动启动仪式隆重举行。当天,淄博市文化和旅游局通过银联云闪付APP发放首批30万元图书报刊定向券,用于消费者特别是广大中小

学生暑期购买各类图书、订阅报刊,为他们加强阅读、增长知识助力。



读者带着孩子来选购图书。



参加启动仪式的读者正在扫描二维码领取图书报刊定向券。



小读者们被有趣的图书吸引。

市民是看到报道后来参加活动的,还有的是专程来听讲座的。在门前,记者看到了鲁中晨报老年记者团的朱丽萍女士,她当天专门乘坐公交车从南定赶了过来。

上午9点整,新华书店开门营业,记者看到市民们井然有序地排队进入。需要提醒读者的是,由于疫情原因,大家仍然需要佩戴口罩,并出示健康码,才能进入新华书店。

“图书报刊定向券‘真香’!今天我来书店参加活动,顺便给孩子买几本假期要看的书。这

个图书定向券,正好满足我的需要。”王女士当天带着女儿来新华书店购书,幸运地抢到了满150元减50元的券。“这样闺女就可以买更多喜欢的图书了。”

“要是能抢到满300元减100元的就更好了,今天听了刘培国先生的讲座之后,我感觉读书真的非常重要。其实,我们成年人整天说读书重要,你要问他们为什么重要?怎么重要?很多人自己也说不明白。通过刘先生的讲座,我觉得自己明白为什么读书了,读书让人明白如何好好生活,如何热爱生活。”活动

现场,市民李鹏告诉记者。

“有的时候,看到这么多新书,到底看什么好?有些迷茫。还有的时候,因为囊中羞涩,有很多好书舍不得掏钱买。这一次,政府发放图书报刊定向券,让大家舍得花钱买书。咱们新华书店又有这个作家说书的活动,让大家知道读什么书和怎么读书。很好!”张店区市民刘先生告诉记者,他感觉这个活动太好了,既让读者有底气,也有方向感。

“今天来看书的时候,看到一本自己喜欢的书,也不贵才十

几块钱,这不,我用一张10元的券,仅花了不到一半的钱,就可以把书买下来。”在活动现场,一名市民表示,图书报刊券多种额度,不但满足了读者不同的消费需求,更让广大市民得到了实实在在的实惠。

“淄博好书榜”继续报名

“2020年淄博市文化和旅游惠民消费季”启动仪式是由淄博市委宣传部、淄博市民联、淄博市文化和旅游局共同主办,淄博市作家协会、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社联合承办。

参加当天启动仪式的领导和嘉宾有淄博市委宣传部党组成员、副局长严旭,淄博市委宣传部文教科科长韩裕,鲁中晨报社副总编辑陈宏伟,淄博市民联文学创作室主任田裕娇,淄博市作家协会主席宗利华,山东新华书店集团有限公司淄博分公司副总经理官兆刚,中国作家协会会员、著名作家刘培国等。山东新华书店集团有限公司淄博分公司副总经理袁华主持了启动仪式。

与此同时,“淄博好书榜”评选活动也正在进行中,活动将通过严格评审,产生淄博好书榜推荐榜单,帮助读者更好地了解淄博、向全社会推广淄博地方文化。淄博市部分著名作家也将陆续与读者见面,通过“作家说书”环节和大家分享读书之乐。

“淄博好书榜”评选活动由中共淄博市委宣传部、淄博市民联文学艺术界联合会、淄博市民联社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,报名方式多样,读者推荐、作者自荐或团体报送等形式报名均可。

请参加活动者添加微信13011600029索取报名表,并将参评书目发送至邮箱38112006@qq.com

咨询电话:18265876701

0533-3585000

样书报送地址:张店区柳泉路280号晨报大厦1楼读者接待室

邮编:255000



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多启动仪式现场